
                      
 

ikB~;dze dk ekfld foHkktu 
l= 2024&25 

fo’k;&jlk;u foKku 
d{kk&11 

                                                         
dze ekg ikB~;dze v/;k;ksa dh 

la[;k 
1 vizSy ,dd ¼1½ jlk;u foKku dh dqN ewy vo/kkj.kk,a 

 ,dd ¼2½ ijek.kq dh lajpuk   
Ikzk;ksfxd dk;Z&ikB~;dze esa fu/kkZfjr xq.kkRed 
fo”ys’k.k lEcU/kh iz;ksx  
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2 ebZ ,dd ¼2½ ijek.kq dh lajpuk  ¼”ks’k ikB~;Øe½ 
Ikzk;ksfxd dk;Z&ikB~;dze esa fu/kkZfjr xq.kkRed 
fo”ys’k.k lEcU/kh iz;ksx 
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3 twu  xzh’ekodk”k  
4 tqykbZ  ,dd ¼7½vip;ksip; vfHkfdz;k,W    

,dd ¼3½ rRoksa dk oxhZdj.k vkSj xq.k/keksaZ esa 
vkofrZrk  
Ikzk;ksfxd dk;Z&ikB~;dze esa fu/kkZfjr xq.kkRed 
fo”ys’k.k lEcU/kh iz;ksx 
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5 vxLr ,dd ¼3½ rRoksa dk oxhZdj.k vkSj xq.k/keksaZ esa 
vkofrZrk ¼”ks’k ikB~;Øe½ 
,dd ¼4½ jklk;fud vkca/ku rFkk vkf.od lajpuk 
Ikzk;ksfxd dk;Z&ikB~;dze esa fu/kkZfjr vk;ruferh;  
fo”ys’k.k lEcU/kh iz;ksx 
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6 flrEcj ,dd ¼4½ jklk;fud vkca/ku rFkk vkf.od lajpuk 
¼”ks’k ikB~;Øe½ 
,dd ¼8½ dkcZfud jlk;u dqN ewyHkwr fl)kar rFkk 
rduhdssa  
Ikzk;ksfxd dk;Z&ikB~;dze esa fu/kkZfjr vk;ruferh;  
fo”ys’k.k lEcU/kh iz;ksx 
v)Zokf’kZd izk;ksfxd ijh{kk dk vk;kstu 
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7 vDVwcj ,dd ¼8½ dkcZfud jlk;u dqN ewyHkwr fl)kar rFkk 
rduhdssa ¼”ks’k ikB~;Øe½ 
,dd ¼5½Å’ekxfrdh  

ଵ

ଶ
+
ଵ

ଶ
=1 



Ikzk;ksfxd dk;Z&ikB~;dze esa fu/kkZfjr vk;ruferh;  
fo”ys’k.k lEcU/kh iz;ksx 
v)Zokf’kZd ijh{kk dk vk;kstu 

8 uoEcj  ,dd ¼5½Å’ekxfrdh ¼”ks’k ikB~;Øe½ 
,dd ¼6½ lkE;koLFkk 
Ikzk;ksfxd dk;Z&ikB~;dze esa fu/kkZfjr fo’k;oLrq  
vk/kkfjr iz;ksx 
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9 fnlEcj ,dd ¼6½ lkE;koLFkk ¼”ks’k ikB~;Øe½ 
,dd ¼9½ gkbMªksdkcZu 
Ikzk;ksfxd dk;Z&ikB~;dze esa fu/kkZfjr fo’k;oLrq  
vk/kkfjr iz;ksx 
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10 tuojh  ,dd ¼9½ gkbMªksdkcZu ¼”ks’k ikB~;Øe½ 
i<k+, x, v/;k;ksa dh iqujko`fRr  
izk;ksfxd ijh{kk dk vk;kstu  
 x`g ijh{kk@okf’kZd ijh{kk dk vk;kstu 

ଵ

ଶ
+++ 

 
 

11 Qjojh  mRrj iqfLdkvksa dk ewY;kdau   
12 ekpZ izxfr i= dk forj.k   

 
 
 
 


